
 

4 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

               

Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 O  mare minune săvârşită de Cuviosul David, înainte de 

trecerea sa la Domnul, a avut loc în satul Disto. Când a trecut pe 

acolo, credincioşii, cunoscându-i îndrăzneala către Dumnezeu,  

l-au rugat să facă o rugăciune pentru ei, ca să scape de mulţimea 

de ţânţari care îi necăjeau tot timpul. După ce Cuviosul s-a rugat 

în  genunchi,  împreună  cu  credincioşii,  Dumnezeu  nu  numai 

că  a  izgonit  ţănţarii,  ci  a  şi  secat  mlaştinile  din  jurul  

satului,  spre  bucuria  tuturor. 

 În urma unei operaţii, o femeie ajunsese la reanimare. 

Făcuse edem pulmonar şi starea sănătăţii ei era critică. După 9 

zile de stat la reanimare, în a 10-a zi trebuia să i se facă nişte 

analize. Din neatenţie, după analize, asistenta a uitat să îi dezlege 

bandajele  cu  care  îi legase strâns picioarele. Bandajele îi 

blocau  circulaţia  sângelui. 

În noaptea aceea, femeia s-a aflat în primejdie de moarte. 

Amintindu-şi cum Cuviosul David îi ajutase şi în trecut familia, 

s-a rugat acestuia cu credinţă. Atunci a văzut lângă ea un monah 

care i-a spus cu blândeţe: „Nu te teme. Din clipa aceasta, eşti cu 

desăvârşire sănătoasă. Nu ai nimic”. Şi i-a cerut să îşi taie 

bandajele, spunându-i că o va ajuta el. Şi i-a spus cine este. 

Văzând cum păturile se ridicau de pe ea singure, femeia s-a 

speriat  şi  a  strigat  cu  voce  puternică  după  ajutor. Când  au  

venit  asistentele, i-au  tăiat  bandajele. 

Dimineața, la ora 5.00, femeia s-a trezit simţind pe frunte 

mâna  Cuviosului  David  şi  l-a  auzit  spunându-i: „Scoală-te, 

eşti bine acum. Spune-le medicilor să ia aminte şi să nu mai facă 

greşeli”. 

Gândindu-se în sinea ei că doctorul care greşise în cazul ei 

ar trebui tras la răspundere, femeia a auzit cum Cuviosul David 

i-a spus: „Să nu faci rău nimănui! Trebuie să înveţi să ierţi”. 

Fiind tămăduită prin intervenţia Cuviosului David, femeia 

a venit la Mânăstirea lui şi a mărturisit minunea  pe care o trăise. Sfintele moaşte ale Cuv. 

David,   foto 

 
 Agata Gheorghiu, ce locuia în America, suferea de epilepsie. Părinţii ei, Gheorghe şi 

Paraschiva,  erau  originari  din  satul  Pagoda  Eubeii. 

Mama Agatei se rugase la mulţi Sfinţi pentru tămăduirea copilului ei. În cele din urmă, a auzit 

şi de Cuviosul David, la care a început să se roage: „Sfinte David, nu te cunosc cine eşti, dar te 

rog, fă bine pe copila mea Agata!” În noaptea următoare, femeia a văzut în somn un călugăr ce 

avea înfăţişarea Cuviosului David din Icoana de la poarta exterioară a Mânăstirii şi care îi 

spuse:  „Copilul  tău  se  va  face  bine.  Să  vii  la  mine  acasă.  Te  aştept”. 

Atunci ea l-a întrebat: „Cine eşti tu, care vei face bine copilul meu?”. „Sunt Cuviosul David – 

a  răspuns  Sfântul – cel  pe  care  l-ai  chemat  mai  înainte”. 

Acestea le-a povestit însăşi mama Agatei în pelerinajul ei din 5 Aprilie 1979, când a venit la 

Mânăstire să mulţumească Sfântului, deoarece copilul ei de 2 ani şi jumătate suferea de crize 

epileptice  şi  din  clipa  în  care  s-a  rugat  Cuviosului  s-a  făcut  cu  desăvârşire  bine. 
(Viaţa-minunile-acatistul  Cuviosului  David  din  Evvia) 

) 

Sfintele  moaşte  ale  

Cuviosului  David,  foto 

 

Făclie luminoasă te-ai 

arătat celor ce rătăcesc în 

întunericul păcatelor.  

Scoate-ne şi pe noi, 

Fericite, din desişul 

patimilor şi ne du, 

rugămu-ne ţie, la limanul 

cel neînvăluit al mântuirii. 

(Troparul  Sf. Cuv. David) 

 


